建州晚秋



人民服务

3追然级



2020年5月1日 星期配

2332253

□ 宣编:杨 波 □ 贵编:杜晓辉

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注达 州晚报客户端 ——云达州APP。



安卓系织



苹果系统



朝凤北路原地建司家属院臭气熏天

物业:如实汇报 社区:积极协调

居民反映:化粪池堵垃圾池臭

闫女士告诉记者,家属院化粪池经常堵塞,有 时候污水流到过道上,严重影响居民们出行。

"每次堵塞后,地建司都会找人疏通,但隔不了多久又堵了,陷入堵了就通,通了又堵的恶性循环。"闫女士说,疏通是治标不治本,要想根本解决这个问题,需要对地下管网进行改造升级。

"不管什么时候,楼道里都弥漫着一股臭味,源头就是楼梯口的垃圾池。"闫女士说,楼下垃圾 池产生的臭味,低楼层住户不敢开窗。

物业公司:将如实汇报情况

"我们投入了大量的人力物力,但化粪池还是经常堵塞。"负责该单元楼物业服务的魏先生告诉记者,该单元楼部分居民乱扔垃圾,导致化粪池经常被堵。每次化粪池堵塞后,清理的垃圾有十几袋,大多是抹布、拖把头、铁丝、塑料袋等。最近的一次,清理出来的垃圾足足装了65袋。

魏先生说,因为该单元楼的地理位置比较特殊,下水管网无法升级改造,每次堵塞后只能想法疏通。再加上化粪池堵塞需及时清理,不能全部封闭化粪池口,又担心居民掉进化粪池,清理完后只能先用盖板盖上。魏先生表示,他将把居民们的意见汇报给相关领导。

北岩寺社区工作人员钱先生告诉记者,该单元楼责任主体是达州市建设工程有限公司,居民们每次反映化粪池堵塞了,社区都积极协调物业公司尽快疏通。目前,社区已将相关情况汇报给上级部门。 □本报记者 肖礼山



寻死者家属

2020年1月11日,在东莞市黄江镇黄京坑村清泉水库大门高压塔处发现一名男尸,身高约1.7米,光头,偏瘦,身穿黑色上衣、牛仔裤,脚穿棕色皮鞋。经初步调查死者名字叫李金玉,男,35岁,汉族,系四川省达州市达川区翠屏街道草街子社区人。请死者家属见报后立即到达川区公安分局仙鹤路派出所确认身份。

联系人:李警官 联系电话:13350299032 达川区公安分局仙鹤路派出所 2020年4月30日

两妇女街头开玩笑"过火"引发打斗

警方提醒:开玩笑要把握好度

近日,在南城石家湾,两名中年妇女因一句"过火"的玩笑话,引发激烈打斗。结果,一人祸从口出手臂被打骨折,一人为解气一棒打脱一年血汗钱。达川警方提醒,生活中开点玩笑可以调节气氛,但开玩笑要把握好度,否则可能酿出祸事。



据悉,50多岁的许某和王某均住 南城,两人有不少相似的经历,都是 从乡下进城靠背沙、背砖挣钱养家的 农村妇女。

事发当天上午10许,许某、王某等同行在石家湾"家家福"超市门口等活的时候,许某说"有些人XXXXX(脏话),结果只生了一个子女。"这句玩笑话一出,夏某顿时感觉很不舒服,与许某争吵起来。

"老许,你看在场的只有我生了一个,你明摆着就在骂我嘛……"王某认为许某的玩笑话是指桑骂槐,迅

速加入争吵的"战团"。两人越吵越激动,并操起铁锹大打出手,直到民警到场才停止了打斗。事后,许某经医院诊断手臂被打骨折,而王某有轻微脑震荡。

经南外派出所调解,许某、王某 终于达成和解,王某一次性向许某赔 偿医疗费、误工费等共计25000元,双 方不再追究对方的法律责任及民事 赔偿责任。两人事后均后悔不已,许 某因为一句玩笑"挨痛"几个月,王某 却因泄愤的一棒而打脱一年的血汗 钱。 □宋凌云 本报记者 罗烽烈

身强力壮的挑水吃 年迈体弱的只能等 石桥镇居民盼停水前先"打个招呼"

近日,达川区石桥镇居民向本报 民生热线2382258 反映,场镇经常间 歇性停水,且停水前没通知,频频让 居民措手不及。居民希望供水公司 加强检修,停水提前发布通知。

年轻人挑水老人"干瞪眼"

"眼看夏天快到了,却三天两头停水,生活很不方便……"据石桥镇居民邱女士介绍,经常突然停水,频频打乱居民们的生活节奏,身强力壮的年轻人靠挑井水解决用水,年迈体弱的老人只能"干瞪眼"。场镇居民想知道,究竟是什么原因导致如此频繁的停水?

民网调侃停水是"老大难"

有网民将石桥场镇频频停水的现象上传网络后,迅速引起网民热议。"隔三差五就停水,有时白天停水,半夜三更才来。"网友"V8哥哥"说,自从安装自来水后,他家的水井就荒废了。一旦停水,日常生活受到较大影响。网友"达州爱哥"也表示,

石桥镇停水是个"老大难"的问题。

4个因素造成间歇性停水

石桥镇镇政府工作人员夏女士告诉记者,镇政府曾与石桥供水公司分析认为,有4个原因导致近期场镇频繁停水:供水主管网落差大、压力大,经常造成管网爆裂;正值春耕时节,部分农户不注意挖断了供水管网;个别路段供水管网埋设深度不够,无法承受重车碾压;近期,场镇污水管网二期工程就将供水管网挖断了。

通过微信发布停水通知

为避免供水管道爆裂引发大规模停水,石桥供水公司计划增设若干分支闸阀,可以小范围处理供水管道问题。为避免个人或施工方将供水管网挖断,镇政府将成立巡查小组加大巡查力度,发现问题及时处理。并加大宣传力度,增强居民自觉保护供水管网意识。另外,镇政府将通过微信群向社区(村)发布停水通知,提醒居(村)民备足生活用水。

□本报记者 肖礼山